
1تمرین   

  مرور ماسفت

  1سوال 

  در تقویت کننده شکل مقابل بهره ولتاژ را محاسبه کنید.
  فرضیات:

  تمام ترانزیستورها در ناحیه اشباع هستند. 
  منابع جریان ایده آل هستند
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  2سوال 

در ناحیه فعال بایاس شده اند و منابع جریان نیز ایده آل هستند. بهره ولتاژ را محاسبه در مدار شکل زیر همه ترانزیستورها 
  کنید.

  
  

  3سوال 



 در تقویت کننده شکل مقابل بهره ولتاژ را محاسبه کنید.

  فرضیات:
  ترانزیستورها مشابه هستند.
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  4سوال 

مقاومت خروجی را در مدار شکل مقابل بهره ولتاژ و الف: 
  محاسبه کنید.

  فرضیات:
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  ب: به نظر شما فایده این تقویت کننده چیست.

  
  

  5 سوال

 



 

  منابع جریان:

 6 سوال

محاسبه  Iو  β ،Nرا برحسب  CIدر مدار شکل مقابل جریان 
  (تمام ترانزیستورها مشابه هستند)  کنید.

  

  
  

  7 سوال

در مدار شکل مقابل تراتزیستورهاي دوقطبی در ناحیه فعال 
و ترانزیستورهاي ماسفت در ناحیه اشباع هستند. همچنین 

 داریم:
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  )m1g?=( را محاسبه کنید. Q1هدایت انتقالی ترانزیستور 

  
  

  8 سوال
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